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Uuups: Leider passieren in einem so aufwendigen Lern- und Nachschlagewerk auch Fehler. 
Sollten auch Sie einen Fehler entdeckt haben, bitten wir um Übermittlung an 

finanzdienstleister@wko.at 
Wir werden diesen sodann in unser Korrekturverzeichnis aufnehmen und online stellen. 
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Fragen- und Antwortenkatalog 

Antwortenkatalog S 35 Frage 22:  
Vertikaler Horizontaler Verlustausgleich bedeutet, dass 
negative Einkünfte mit positiven Einkünften aus derselben 
Einkunftsart aufgerechnet werden dürfen. 
Horizontal Vertikal bedeutet, dass unter gewissen 
Voraussetzungen auch ein Ausgleich zwischen den 
unterschiedlichen Einkunftsarten möglich ist 
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